11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 27.01.2009 13:15:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 28.01.2009 23:32:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/167011/answer/167012




[Tpy HANMMYUK ATTIIIOTUHAIIMY CJIeTyeT UCKII0YaTh UMMYHHOE OecIyiofre: cnaiTe KpOBb Ha
aHTHCIepMallbHEIe aHTUTeNa U BHIOIHUTE MAR-TecT. CHMXKEHNe TOABUKHOCTH CIIEPMaTO30UI0B
MOXKET OBITH ITPY arrIIOTUHALIUHY.

IToBrIIEHTE YPOBHA pH MOZKET CBUOETEJIbCTBOBATE O HAJIMYNU BOCIIAJIEHHU .



